

## RAPORT DE ACTIVITATE

SEMEN CONSTANTIN  
CONSILIER LOCAL P.N.L.

PERIOADA 04.11.2020-31.12.2020



### Context legislativ

În conformitate cu art.225,alin.2 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ prezint următorul raport de activitate.

### Atribuții

- Secretarul Comisiei 3-juridică și de disciplină

### Activități curente

- Activitatea în cadrul ședințelor de Consiliu Local

Data	Motiv	Tip	Mod desfășurare	Prezență
04-Nov-2020	Plen CLTg.Jiu	constituire	fizic	prezent
13-Nov-2020	Plen CLTg.Jiu	extraordinară	on-line	prezent
27-Nov-2020	Plen CLTg.Jiu	ordinară	on-line	prezent
02-Dec-2020	Plen CLTg.Jiu	extraordinară	on-line	prezent
11-Dec-2020	Plen CLTg.Jiu	extraordinară	on-line	prezent
16-Dec-2020	Plen CLTg.Jiu	extraordinară	on-line	prezent
18-Dec-2020	Plen CLTg.Jiu	ordinară	on-line	prezent
22-Dec-2020	Plen CLTg.Jiu	extraordinară	on-line	prezent
30-Dec-2020	Plen CLTg.Jiu	extraordinară	on-line	prezent

- Activitatea în cadrul ședințelor de comisie

Data	Motiv	Desfășurare	Prezență
13-Nov-2020	Avizat	on-line	prezent
16-Nov-2020	Avizat	on-line	prezent
20-Nov-2020	Avizat	on-line	prezent
10-Dec-2020	Avizat	on-line	prezent
11-Dec-2020	Avizat	on-line	prezent
16-Dec-2020	Avizat	on-line	prezent
18-Dec-2020	Avizat	on-line	prezent
22-Dec-2020	Avizat	on-line	prezent
30-Dec-2020	Avizat	on-line	prezent

- Roluri asumate și activitatea în comisiile de specialitate, respectiv în A.G.A, Cluburi sportive și consiliile de administrație ale unităților de învățământ din municipiul Tg.Jiu

Comisia de specialitate/A.G.A/clubul sportiv/ consiliul de administrație	rol
Comisia juridică și de disciplină a C.L.Tg.Jiu	secretar
Adunarea generală a acționarilor a S.C.Edilitara S.A.Tg.Jiu	Reprezentant mun.Tg.Jiu
Comitetul director al Clubului Sportiv Municipal Tg.Jiu	membru
Comisia de fond locativ	membru
Consiliul de administrație al Colegiului Național "Spiru Haret"	membru
Consiliul de administrație al Colegiului tehnic "Ion Mincu"	membru
Consiliul de administrație al Colegiului "Henri Coandă"	membru
Consiliul de administrație al Colegiului tehnic nr.2	membru
Consiliul de administrație al Colegiului tehnic G.ral "Ghe.Magheru"	membru
Consiliul de administrație al Colegiului teologic "Sf.Nicodim"	membru
Consiliul de administrație al Liceului cu program sportiv	membru
Consiliul de administrație al Clubului sportiv școlar	membru
Consiliul de administrație al Grădiniței cu P.P. "Mihai Eminescu"	membru
Consiliul de administrație al Grădiniței Samariteanul	membru
Consiliul de administrație al Liceului Energetic Tg.Jiu	membru

- Roluri asumate în comisiile pentru asigurarea calității învățământului în unitățile școlare de pe raza municipiului Tg.Jiu

Unitatea școlară	rol
Colegiul Național "Tudor Vladimirescu"	membru
Colegiul Național "Ecaterina Teodoroiu"	membru
Colegiul Național "Traian Vuia"	membru
Școala Gimnazială "Pompiliu Marcea"	membru
Școala Gimnazială "Constantin Brâncuși"	membru

- În scurta perioadă a prezentului raport am participat la toate ședințele de Consiliu Local Municipal, precum și la toate ședințele de comisie. Am răspuns prompt la toate convocările primite din partea S.C.Edilitara S.A, C.S.M Tg.Jiu, Comisia de fond locativ, precum și din partea unităților de învățământ de pe raza municipiului Tg.Jiu. Am participat activ la ședințele programate de către acestea și am adus în atenția executivului din cadrul primăriei problemele cu care se confruntă și soluționarea lor.
- Am avut mai multe întâlniri cu cetățenii din municipiul Tg.Jiu, în special cu cei din zonele Gării, C.N. "Spiru Haret", Olari și Castanilor, care au ridicat mai multe probleme cu care se confruntă în cartier. Am discutat cu asociațiile de proprietari probleme legate de canalizare, parcări, salubritate, toaletări de arbori, fluidizarea circulației, locuri de joacă pentru copii, amenajări spații verzi. Toate aceste probleme au fost aduse la cunoștința executivului local. o bună parte din ele fiind rezolvate prin direcțiile din primărie, iar altele urmează să fie rezolvate în perioada următoare.
- Am participat, alături de primar și colegii consilieri din partea Partidului Național Liberal, la elaborarea și propunerea mai multor proiecte de hotărâri în Consiliul Local Municipal, proiecte pe care le-am avizat și votat.
- Consider că în scurta perioadă analizată, de doar 57 de zile, întreaga mea activitate a fost una eficientă și durabilă, desfășurată cu bună credință, în interesul și spre binele locuitorilor municipiului de pe malurile Jiului de Sus.

CONSILIER LOCAL  
SEMEN CONSTANTIN